



ÁLLAMI
SZÁMVEVŐSZÉK

További információ, sajtókapcsolat:

Horváth Bálint osztályvezető
Állami Számvevőszék, Kommunikációs és Kapcsolattartási Osztály
Telefon: +36 1 484 9145 Mobil: +36 20 238 6939
E-mail: sajto@asz.hu Web: www.asz.hu ; www.aszhirportal.hu
Média: [ÁSZ Youtube](https://www.youtube.com/asz) ; www.facebook.com/penzugyiszemle



AZ MVM HUNGAROWIND SZÉLERŐMŰ ÜZEMELTETŐ KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG ELLENŐRZÉSE

Összefoglaló a sajtó számára

az állami tulajdonú gazdasági társaságok ellenőrzéséről –
MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság (19175)

Az Állami Számvevőszék befejezte az MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság 2015-2017 közötti időszakra vonatkozó ellenőrzését. Az ÁSZ megállapította, hogy a társaság működésének szabályozottsága a jogszabályi előírásokkal nem volt összhangban. A társaság vagyongazdálkodása nem volt szabályszerű, ezáltal az elszámoltathatóság és a vagyon védelme nem volt biztosított.

Az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek a nemzeti vagyon részét képezik, ellenőrzésük kiemelten fontos a nemzeti vagyon megőrzése, megóvása érdekében. Az Állami Számvevőszék az ellenőrzéseivel hozzájárul a közpénzek szabályos, átlátható, elszámoltatható és eredményes felhasználásához. Az ÁSZ ezért ütemezetten végzi az állami tulajdonú gazdálkodó szervezetek ellenőrzését, melynek keretében sor került az MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság ellenőrzésére.

AZ MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság 2001-ben alakult, 2009-től az MVM Zrt. a kizárólagos tulajdonosa, 2012-től pedig az MVM Csoport tagja. A társaság fő tevékenysége a szél- és napenergia felhasználásával villamosenergia-termelés, amely mellett villamosenergia-kereskedelmi feladatokat is végzett. Közfeladatot 2016-tól látott el, közreműködött a költségvetési intézmények által felhasznált fosszilis energiahordozók csökkentése érdekében.

A társaság jegyzett tőkéje 2017. december 31-én 3 milliárd 203,0 millió Ft, saját tőkéje 4 milliárd 267,4 millió Ft volt. A társaság neve 2019. február 15-étől MVM Zöld Generáció Korlátolt Felelősségű Társaságra változott.

Az ÁSZ ellenőrzése megállapította, hogy az MVM Hungarowind Szélerőmű Üzemeltető Korlátolt Felelősségű Társaság működésének szabályozottsága nem volt összhangban a jogszabályi előírásokkal. A társaság az önköltségszámítás rendjére vonatkozó belső szabályzatkészítési kötelezettségének nem tett eleget, valamint a számlarend nem tartalmazta a bizonylati rendet. A társaság a 2016-2017. évek tekintetében – a közfeladat ellátással összefüggésben – iratkezelési szabályzat készítésére kötelezett volt, melynek -az előírás ellenére- nem tett eleget. A társaság biztosította az előírásnak megfelelően a közérdekből nyilvános adatok közzétételét.

A gazdálkodás keretében a bevételek elszámolása megfelelt az előírásoknak.

A vagyongazdálkodás nem volt szabályszerű. A társaság a 2015-2017 közötti időszakban az éves beszámoló mérlegtételeit a jogszabály és a belső szabályozás előírása szerinti leltárral nem támasztotta alá, így az ellenőrzött időszakban a valóság elve nem érvényesült.

Az ellenőrzés megállapításai alapján az Állami Számvevőszék az MVM Zöld Generáció Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének öt javaslatot fogalmazott meg, melyekre az érintettnek 30 napon belül intézkedési tervet kell készítenie.

Az Állami Számvevőszék mint az Országgyűlés legfőbb pénzügyi-gazdasági ellenőrző szerve, a demokratikus intézményrendszer független alapintézménye. Küldetése, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékteremtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, és hozzájáruljon a „jól irányított államhoz”. Az ÁSZ javaslataival a közpénzek szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását, használatát segíti elő.